

PROCES VERBAL
Încheiat azi 27.04.2021
în ședința extraordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 15 membrii ai Consiliului Local, absenți fiind domnii Ivan Ion și Lascu Nicolae ; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de d-na consilier Brânzea Julieta; la ședință mai participă dl. Constantin Ionel-Administrator public al orașului Bolintin-Vale și d-na Dimuță Oana-Maria – inspector în cadrul Serviciului financiar-contabil.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 27.04.2021 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul I al anului 2021 – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică).
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2022 – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică).
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor pentru utilizarea temporară a locurilor publice de desfacere din cadrul pieței agroalimentare din Orașul Bolintin-Vale precum și pentru serviciile prestate în cadrul Serviciului pentru Administrarea Domeniului Public – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică).
4. Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 58 din 31.05.2018 privind aprobarea *Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale – Capitolul I – Străzi precum și modificarea și completarea hotărârii Consiliului local nr. 26 din 20.05.2002* - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică).
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului de consiliere și Sprijin pentru Părinți și Copii „Palanca” – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică).

D-na președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-na președinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul I al anului 2021.

D-na Dimuță: Având în vedere prevederile din Legea nr 273/2006 privind finanțele publice locale, republicata cu modificările și completările ulterioare, Ordonanța de Urgență Nr. 57/2019 din 3 iulie 2019 - privind Codul administrativ; conform art. 49 alin.12 din Legea 273/2006 privind finanțele publice locale, republicata, cu modificările și completările ulterioare, ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în ședința publică sepe analiza și aprobare de către autoritățile deliberative, execuția bugetelor întocmite pe cele 2 secțiuni, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, prin rectificarea bugetara locala, astfel incat la sfarsitul anului sa nu se inregistreze plati restante, iar diferenta dintre suma veniturilor incasate si excedentul anului anterior utilizat pentru finantarea exercitiului bugetar curent , pe de o parte , si suma platilor efectuate si a platilor restante , pe de alta parte sa fie mai mare decat 0.Veniturile bugetului local realizate in anul 2021, conform execuției bugetului local de venituri și cheltuieli , sunt în sumă de

8.198.668,62 lei, fapt pentru care , conturile de execuție ale bugetelor întocmite pe secțiuni se prezintă astfel:

-Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului I au fost în sumă de 7.462.740,31 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului I au fost în sumă de 5.638.826,80 lei

Rezultând un excedent , pentru sursa A, la finalul trimestrului I în sumă de 1.823.913,51 lei
Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin Vale (Sursa C)

-Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa C la finalul trimestrului I au fost în sumă de 716.255,36 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa C la finalul trimestrului I au fost în sumă de 687.239,67 lei

Rezultând un excedent , pentru sursa C, la finalul trimestrului I în sumă de 29.015,69 lei
Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin Vale (Sursa E)

-Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa E la finalul trimestrului I au fost în sumă de 19.672,95 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa E la finalul trimestrului I au fost în sumă de 0 lei

Rezultând un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului I în sumă de 19.672,95 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Bolintin Vale

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale la finalul trimestrului I au fost în sumă de 377.356,06 lei

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E, la finalul trimestrului I au fost în sumă de 7.968,00 lei

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E ,la finalul trimestrului I au fost în sumă de 2.952,00 lei

Rezultând un excedent ,pentru sursa E, la finalul trimestrului I în sumă de 5.016,00 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Malu Spart

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart la finalul trimestrului I au fost în sumă de 48.240,75 lei

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E, la finalul trimestrului I au fost în sumă de 0 lei

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E ,la finalul trimestrului I au fost în sumă de 0 lei

Rezultând un excedent ,pentru sursa E, la finalul trimestrului I în sumă de 0 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Spitalul Orașenesc Bolintin Vale

-Veniturile Spitalului Orașenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului I au fost în sumă de 7.332.424,18 lei

-Cheltuielile Spitalului Orașenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului I au fost în sumă de 6.431.591,98 lei

Rezultând un excedent, la finalul trimestrului I în sumă de 900.832,20 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Liceul Tehnologic Dimitrie Bolintineanu

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu la finalul trimestrului I au fost în sumă de 23.894,30 lei

-Veniturile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu pentru sursa E, la finalul trimestrului I au fost în sumă de 20.040,00 lei

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu pentru sursa E ,la finalul trimestrului I au fost in sumă de 16.360,12 lei

Rezultand un excedent ,pentru sursa E, la finalul trimestrului I in sumă de 3.679,88 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri si cheltuieli Oraș Bolintin Vale S.A.D.P.

-Veniturile S.A.D.P la finalul trimestrului I au fost in sumă de 462.325,62 lei

-Cheltuielile S.A.D.P. la finalul trimestrului I au fost in sumă de 384.296,32 lei

Rezultand un excedent , la finalul trimestrului I in sumă de 78.029,30 lei.

D-na președinte: Comisia buget-finanțe a constatat legalitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre pe care l-a înaintat spre dezbatere și aprobare Consiliului Local.

D-na președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul I al anului 2021 care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dna președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2022.

D-na Dimuță: Stabilirea impozitelor și taxelor locale au la bază prevederile Legii nr. 227/2005 – Codul fiscal, Legea nr. 207/2015 – Codul de procedură fiscală, OUG nr. 80/2015 privind taxele judiciare de timbru, Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale. Conform prevederilor Codului administrativ coroborate cu prevederile Codului fiscal și Codului de procedură fiscală Consiliul Local adoptă hotărâri privind stabilirea impozitelor și taxelor locale. Impozitele și taxele locale datorate de contribuabilii cu domiciliul, sediul social sau punctul de lucru în orașul Bolintin-Vale, constituie sursă importantă de venituri, utilizate pentru cheltuieli publice a căror finanțare se asigură de la bugetul local în condițiile legi. La art. 491 din Codul fiscal, se precizează că, până la data de 30 aprilie, în cazul oricărui impozit și oricărei taxe locale, sumele respective se indexează anual cu rata inflației, comunicată pe site-urile oficiale ale MFP și MDRAP. Sumele indexate se aprobă prin hotărârea Consiliului Local. Nivelul ratei inflației comunicată pe site-ul MDRAP este de 2,60%, ar pe site-ul MFP se precizează că pentru indexarea impozitelor și taxelor locale aferente anului 2022, consiliile locale vor utiliza rata de 2,6%. A fost transmisă către dvs, Anexa Nr. 1, anexă în care sunt detaliate impozitele și taxele locale existente la momentul actual precum și propunerile pentru anul 2022. După cum ați putut observa, principalele modificări constau în indexarea impozitelor și taxelor locale cu rata inflației, respectiv 2,60%. Având în vedere contextul economic al ultimei perioade, nu considerăm oportună majorarea impozitelor și taxelor locale și propunem doar indexarea cu rata inflației. Pentru sprijinirea comercianților locali precum și pentru promovarea comerțului în cadrul Pieței Agroalimentare, pentru anul 2022, taxele aferente Pieței Agroalimentare, precum și taxele pentru eliberarea autorizațiilor/vizelor privind desfășurarea activității de alimentație publică, rămân la nivelul stabilit în anul 2021. Conform art. 489/ din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, Consiliile Locale pot stabili cote majorate cu maxim 50% față de valorile minime prevazute în Codul Fiscal. Pentru clădirile și terenurile neîngrijite, situate în intravilan, Consiliile locale pot stabili majorarea impozitului cu 500%. Pentru a descuraja existența unor zone neîngrijite în incinta Orașului Bolintin-Vale, propunem majorarea cu 100% a impozitelor și taxelor locale pentru terenuri neîngrijite situate în intravilanul Orașului Bolintin-Vale.

Suplimentar, pentru promovarea unei atitudini responsabile față de mediul înconjurător, precum și în conformitate cu art. 470 din Codul Fiscal, propunem reducerea cu 50% a impozitului mijloacelor de transport hibride sau electrice, pentru anul 2022.

D-ra Secretar: Inițiativa a venit de la dl. consilier Robert Negoii. Această hotărâre va fi făcută publică pentru ca cetățenii să cunoască reglementarea instituite.

Dl. Dascălu: Terenurile intravilane neîngrijite, din câte știu eu, au și clădiri pe ele; clădirile stau să cadă, sunt ruine, sunt un pericol, acolo sau adăpostit diverse animale care sunt un pericol pentru vecini. Pentru aceste clădiri degradate, proprietarii ar trebui să-și ia autorizații de demolare,

nu să aștepte să se dărâme. Propunerea mea ar fi să majorăm impozitele cu 100% atât pentru terenurile intravilane cât și pentru clădiri.

Dl. Lepădătescu: Nu putem să intrăm și să-i demolăm casa.

Dl. Dascălu: Avem timp până în 2022 să facem ceva, să facem cunoscut lucrul acesta. Sunt persoane care cumpără case părăsite și așteaptă să le crească valoare ca să le vândă mai departe, fără să facă nicio investiție. Ar trebui să se ia măsuri de la urbanism.

Dl. Primar: Vom fi nevoiți să modificăm procedura, să se constituie o comisie care să meargă în teren.

Dl. Dascălu: Mai am o propunere legată de autoturismele electrice, respectiv scutirea pentru plata impozitului. Adică pentru autoturismele hibrid reducerea cu 50% a impozitului, iar pentru cele electrice să nu se plătească impozit.

Dl. Pintilie: Este o inițiativă foarte bună, care ar trebui extinsă și la terenurile extravilane. Ar trebui să-i sancționăm, nu doar să le majorăm impozitul. Majorarea impozitării locuințelor este legală?

D-ra Secretar: Cadrul legal permite. În ceea ce privește terenul extravilan, se vorbește despre nelucrarea acestuia minim 2 ani.

Dl. Pintilie: Sunt oameni care nu au posibilitatea să lucreze terenurile agricole. Sunt terenuri care sau transformat în gropi de gunoi.

Dl. Lepădătescu: Sunt terenuri care aparțin UAT-ului și care sunt neîngrijite. Ambrozia este un mare pericol; ce putem face cu aceste terenuri?

Dl. Dascălu: Este vorba de domeniul public și trebuie avută în vedere igienizarea acestor terenuri sau spații.

Dl. Cojocaru: Sancționarea celor care nu își îngrijesc curțile este un lucru bun. Sunt persoane care nu își fac curățenie în fața curții, pe domeniul public. Propunerea mea este să intervenim pentru toaletarea copacilor de pe domeniul public.

Dl. Constantin: Această problemă a pomilor se va rezolva odată cu canalizarea.

D-na președinte supune la vot cele două amendamente formulate de dl. Dascălu F. care sunt votate în unanimitate.

D-na președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2022, în integralitate, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dna președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor pentru utilizarea temporară a locurilor publice de desfacere din cadrul pieței agroalimentare din Orașul Bolintin-Vale precum și pentru serviciile prestate în cadrul Serviciului pentru Administrarea Domeniului Public.

Dl. Constantin: într-o ședință anterioară a fost aprobat Regulamentul pentru funcționarea obiectivului „Piața Bolintin-Vale”, regulament care prevede că taxele pentru utilizarea temporară a locurilor publice de desfacere din cadrul pieței agroalimentare din orașul Bolintin-Vale, precum și pentru serviciile prestate de către S.A.D.P. vor fi stabilite de către Consiliul Local. În Anexa transmisă către dumneavoastră au fost propuse valori ale taxelor. Sunt luate de bază taxele valabile pentru acest an, pentru anul 2022 taxele rămân neschimbate. Avem tot interesul să menținem taxele cât mai mici. Voi da citire Anexei privind taxele pentru utilizarea temporară a locurilor publice de desfacere din cadrul pieței agroalimentare din Orașul Bolintin-Vale precum și pentru serviciile prestate în cadrul Serviciului pentru Administrarea Domeniului Public.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor pentru utilizarea temporară a locurilor publice de desfacere din cadrul pieței agroalimentare din Orașul Bolintin-Vale precum și pentru serviciile prestate în cadrul Serviciului pentru Administrarea Domeniului Public care este adoptat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 58 din 31.05.2018 privind aprobarea *Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale – Capitolul I – Străzi precum și modificarea și completarea hotărârii Consiliului local nr. 26 din 20.05.2002.*

Dl. Constantin: În inventarul domeniului public al orașului Bolintin-Vale, aprobat prin HCL nr. 26/20.05.2002, au fost cuprinse străzile din orașul Bolintin-Vale existente la momentul întocmirii inventarului precum și străzile și ulițele din satele aferente. În urma atribuirii de denumiri străzilor și ulițelor din satele Crivina, Malu Spart și Suseni, precum și segmentelor de stradă nou-înființate în orașul Bolintin-Vale, a fost necesară actualizarea inventarului orașului Bolintin-Vale, la capitolul I – Străzi, conform actelor administrative adoptate de către Consiliul Local. Totodată, în urma verificărilor cadastrale, s-a constatat că, au intervenit modificări față de măsurătorile inițiale, ceea ce impune modificarea suprafețelor înscrise în inventar. Altfel, nu pot fi intabulate.

Dl. Primar: Practic adunăm indicatorii tehnici din teren în scripte.

Dl. Dascălu: Nu se micșorează suprafața?

Dl. Primar: Nu, se conservă sau din contră, se majorează.

Dl. Lepădătescu: Aceeași problemă am avut și eu cu garajul și terenul din față; Am cadastru și Primăria a venit cu cadastrul peste al meu.

Dl. Constantin: Nu este același lucru.

Dl. Primar: Acolo s-a luat ca limită trotuarul. Nu ia nimeni terenul nimănu.

Dna Președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 58 din 31.05.2018 privind aprobarea *Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale – Capitolul I – Străzi precum și modificarea și completarea hotărârii Consiliului local nr. 26 din 20.05.2002* care este adoptat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului de consiliere și Sprijin pentru Părinți și Copii „Palanca”.

Dl. Constantin: În cartierul Palanca se desfășoară, din anul 2018, un proiect POCU, în care Primăria orașului Bolintin-Vale este partener. Spre finalul anului se va încheia proiectul, iar pentru ca activitățile să se desfășoare în mod corespunzător Centrul trebuie să fie licențiat. Pentru obținerea licenței, centrul trebuie să funcționeze în baza unui regulament, regulament pe care îl supunem spre aprobare.

Dna Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului de consiliere și Sprijin pentru Părinți și Copii „Palanca” care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat, d-na președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to the General Secretary, is written below the text 'Secretar general'.

